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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας στο 2ο Συμπεριληπτικό Παιδικό Φεστιβάλ  
«Για πάντα παιδί» στην Χαλκίδα 

 
Με μεγάλη επιτυχία, αστείρευτη χαρά και θετική παιδική ενέργεια πραγματοποιήθηκε 

το 2ο Συμπεριληπτικό Παιδικό Φεστιβάλ «Για Πάντα Παιδί», το Σάββατο και την Κυριακή                     
20 & 21 Σεπτεμβρίου 2025, στο Πάρκο του Λαού στην Χαλκίδα. 

Το φεστιβάλ διοργανώθηκε από τον Δήμο Χαλκιδέων και το Γραφείο ΑμεΑ, τελώντας 
υπό την αιγίδα της UNICEF και με την υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του 
Οργανισμού Πολιτιστικής Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας, καθώς και τη συνεργασία σχολείων, 
φορέων, συλλόγων, σωματείων, εταιρειών και εθελοντικών οργανώσεων. 

Μήνυμα Ισότητας & Συμπερίληψης 
Το φεστιβάλ περιλάμβανε πλήθος εκδηλώσεων και βιωματικών εργαστηρίων, με σκοπό την 
ευαισθητοποίηση του κοινού σε ζητήματα ισότητας, αλληλεγγύης, αποδοχής της 
διαφορετικότητας και συμπερίληψης, μέσα σε ένα χαρούμενο και ασφαλές περιβάλλον για 
όλα τα παιδιά. 

Δράσεις για την Ανακύκλωση από τον ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας 
Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. συμμετείχε δυναμικά στο φεστιβάλ, προσφέροντας 
δημιουργικές και διαδραστικές δραστηριότητες με επίκεντρο την ανακύκλωση και την 
προστασία του περιβάλλοντος. Παιχνίδια όπως το «τρίποντο της ανακύκλωσης», το 
«σκουπιδοψάρεμα», παζλ και η «Πρασινόπολη», έδωσαν στα παιδιά την ευκαιρία να μάθουν 
με βιωματικό τρόπο απλές και πρακτικές συμβουλές για τη διαλογή στην πηγή και τις αρχές 
της κυκλικής οικονομίας. 

Κατά τη διάρκεια του φεστιβάλ διανεμήθηκαν καπέλα και έντυπο ενημερωτικό υλικό, 
ενισχύοντας το μήνυμα πως η ανακύκλωση ξεκινά από το σπίτι και από τους ίδιους τους 
πολίτες — και κυρίως τα παιδιά, τους αυριανούς ενεργούς πολίτες. 

Συνεχίζουμε με Πράξεις 
Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. θα συνεχίσει να στηρίζει ενεργά ανάλογες πρωτοβουλίες που 
προάγουν την περιβαλλοντική συνείδηση και την υπεύθυνη διαχείριση των αποβλήτων, με 
έμφαση στην εκπαίδευση και την ευαισθητοποίηση των μαθητών, συμβάλλοντας έμπρακτα 
στη δημιουργία ενός πιο βιώσιμου μέλλοντος για όλους. 

Ευχαριστούμε θερμά την Δήμαρχο Χαλκιδέων, κα Έλενα Βάκα και τους συνεργάτες της, 
για την πρόσκληση και την αγαστή συνεργασία.  

Μαζί δημιουργούμε έναν κόσμο όπου κανείς δεν μένει πίσω! 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 23/09/2025 


